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1.2 EuvdOypopun Opard Envtayuvvopevn Kivnon

1.2.1 Emnwtayvvopevn Kivnon

Ovoudloupe Eudiypauun Ouord Emtayuvéuevn Kivnon vy xivnorn mou xdvet éva omdua 6tay xuvelton

xou 1) elvan otordepn.
E€iowon emtdyuvong: [a = j E&lowon xivnonge: [;13 = j
E&lowon toydtnroc: [V = ]

Yyedidlouue to dlarypdpuato YEoNG-Yeovou, ToyUTNTIC-YPOVOU Yol ETLTAYUVOTG-YEOVoU:

Adrypoppa Ty OTNTOC-YEOVOU Adrypoppa 9€ong-yedvou
v x

0 0

Aldrypappa ETLTAUVOTG-YEOVOU Audrypappa YEoNG-TETEAYOVOU TOL YEOVOU
a x

ﬁ2

1.2.2 EnBpaduvopevn Kivnon

OvoudCoupe Evdiypauun Oucurd EmBeaduvouevn Kivion v xivnomn mou xdvel éva oodua 6ty xivel-

Tou .0 elvon otodepn) o To BLdVLOUE TNG Elvor — NG T UTNTOG.
Téte 1 Ty dTNTA TOU CWUATOS XOUTA UETEO.
E€iowon emtdyuvong: [a — j E&lowon xivnonge: [;17 = j
E&lowon toydtnroc: [V = ]
Adrypapar To U TNTOC- X eOVOU Aidrypappa Y€onc-yedvou
v x
t t
0 0
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Adrypappar ETULTEYUVOTC-YPOVOU
¢

——3 00 ¢——

1.2.3 E¢@oapuoyég

To autoxivnto TNg ewxdvag emToyUVETOL ) ETL-

A g BpadlveTou;
. ?ﬁ%’ v . v 2(m) Av v =10m/s xau a = 4m/s* o1 e€lodoeic TOU
1 0 1 2 3 4 o fe=
elvou:
xTr =

To autoxivito emitaydveton 1) emPBpadiveTo;

~— i Av v =20m/s xou a = 5m/s? oL e€iodoec Tou
= x(m) v —
elvau:

xr =

—
o 4
—
o
o 4
N

To avtoxivito emtoyUvetan ¥ emBpadiveTal;

7 ) Av v =15m/s xou a = 3m/s* o e€iodoeic Tou
.’E(m) r* T T T T ) v =
0 elvou:
€r =
A - To avtoxivito emtoyUvetan ¥ emBeadiveTa;
a

§—— Av v =30m/s xu a = 8m/s2 ol €€loMoELC TOL
x(m) ¢ T T T T v =
0 elva:

xr =

NON
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1.2.4 Awypdppota

a (m)
6 - ‘
l t
; 1)
To cwya xdvet:
Az
T $ = )\’ = — =
o b v =xahion=

E&iowon xivnong: = =

Yto mapandtey darypdupoata Yewpolue 6Tl T Ypowx otiypy t = 0 to ohpa Peloxetan otn Yéon

1’020.

v(m/s)

0 4 8
To oopa xdvel:
Eroies X Av
TTdyUVoT: a =xAon= =
XVVoT| = At

E&lowon taybdtnroc: v =
E&icwon xivnong: « =

v(m/s)
15

10 |

0 3 10
To cwpa xdvet:

0—3s:

3 —10s:

MeTatomon:

0— 3s: Aa?lel:

3—10s: A$2 = Fy =

Metatémon: Azg, =

Adotnuo: S =

Meéon taydtnto: vy, =

0 2 4 6
To oopa xdvel:

A
TayOtnta v =xAon= Aj =
E&lowon xivnong: © =

v(m/s)

0 5 7 10
To obpa xdvel:

Emtdyuvon: a =xhion= =
E&lowon toybtntog: v =

E€iowon xivnong: = =

a(m/s?)

8

To cwuo xdvet:

0—95s:

5 — Ts:

5—=Ts:

MeTafol) ToybtnTog:

0—5s: A’Ulel:

5 —Ts: AUQZEQZ

7—10s: Avg = B3 =

Yuvolut| petoffohn) Tayvnroc: Av =
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1.2.5 E¢poapuoyég

JUVAVTINOTY XKVNTOV

A C_]:]_ . . 6_1:2 B
Er— in Vo ~ull
fmmmmmm o d-----""""""-------------- A

A B

To avtoxivito e mopandve eévog anéyouvy d = 30m, éyouv toybTnTes vo1 = 10m/s xou vop =
5m/s, xou emitoyOvoelc ap = 2m/s? xu ag = 4m/s? aviioTouyo.

7 Ié 7. 4 Ul =
To mpwTo *dvel xivnon, deo:
. : ; . v2 =
To debtepo wdvet xbvnom, dea:
T =

T to Slo thpata (petatonioelc) @1 xou X2 mou dtavhouy péyet vo cuvavtndoly, oyleL:
1+ 1x0=d&

Apa Yo cuvavtnolv oe ypévo t = xau 1 ouvdvtnor Ya yivel oe andoTaon T =

‘Eva odpat, TOANEG XIVAOELS...

ar dy =0 as . .
WUQZO *—”Ul ‘*—'Ul * vy =0

A B r A

To autoxiviTo TS Téve etxdvac Eexwvdel pe emtdyuvon a; = 5m/s? xou xavelton vty = 45 (AB).
Yn ouvéyel xwvelton Yty = 25 pe v tovtnTa mov anéxtnoe (BIY) xou petd emPBpodiveton pe
emBpdduvon uétpou ag = 4m/s? péyer va otapathost (FA).

Y Swdpour) (AB) xdvel xivnon, dpo: e
Tr1 =
Y1 Swdpour| (BTY) xdvel xivnom. dpo: {Ul -
To =
Y Swodpour; (FA) xdvel xivnon, deo: { -
T =
To oopa otn xivnon TA €yel apyer Taydtnta vg = xo TEMXT) ToyOTNTAL ¥ =

Apa amd v e&lowon taydTnTac unopolue va Bpolue Tov yedvo tne emBpdduvong t3 =
Ko avuixadiotobye tov ypovo t3 otnv elowon tng xivnong x3 =
Yyedidlovye to daypdppata x = f(t), v = f(t), a = f(t):

x (m) v (m/s) a(m/s?)
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1.3 IIpoBAjupata

1. Ado autoxivnta Beloxovto ota onueio A xan B plag evdetac. H andctaon AB €yel urixog 300 m.
Eextvolv var xwvolvton pe otadepés toydtntes uétpwy vp = 10m/s xou ve = 20m/s. No Bpedel
noTE %o Tou Yo cuvavTioly Tar autoxivnTa dTa:

) Zexwvoly v Bl otiyuh xou xvelton To €val Tpog To dhho.

) Zexwoly Ty Bl oty xou xvolvton Ue Ty B popd.

") To avtoxivinto A Eexwdel 1 sec apydtepa and to B xou xwvelton to évar we mpog to dhho.

) To autoxivito A Zexwvdel 1 sec vopitepa omd to B xou xtvoivtan e tny B gopd.

2. Abo avtoxivnta Beioxovtoun ota onueia A xou B plog evdeiag. H anéotaon AB éyel urxog 500 m.
Eexvolv vor xvolhvtan pe otodepée emtoyhvoelc uétpwy a; = 2m/s? xa ag = 5m/s%. Nu Peedei
m6TE xou oL Var cLvVaVTNUoUY Tar auTOXVATAL HTOL:

(o) ZEexwvolv Ty Bla oTrypr) xou xwvelton To €vol Tpog To dhho.
(B") Eexwvoiv tnv Bl oty xou xvodvTon Ye Ty (B popd.

(v") To autoxivito A Eexwder pe apynt| taydtnta voa = 10m/sec Ty Bl otyps ye o B xau
xvelton To €val e TPoC To dANo.

(8") To autoxivnto A Zexwvder e apyxh taydtnta vo4 = 10m/sec v Bl oTyps| e o B tou
Eexwvdel Ye apytxn To0TNTo vop = HM/s xaL xvolVTOL TO €Val KOS TEOG TO GANO.

(e) To autoxivnto A Zexwder 1 sec apydtepa and 1o B xaw xwveiton to éva w¢ mpog to dhho.
(@) To avtoxivinto A Eexwdel 1 sec vopitepa and to B xou xvodvton pe v (B popd.

3. "Eva autoxivito Eexvdel oand tnv npeplo xon emitoyOveTon e ap = 2m/s? yio xpovixd dldoTnua
t1 = 10s. Metd xwvelton ye v taydTnTar TOU AMEXTNOE Yiol Yeovixd didotnuo Aty xou UeTd
emBpadiveTan uéypl vo otopathoel pe emBpdduvon as = 5m/s% O cuvolixde ypdvoc xivnone
Tou autoxwntou ebvan £,y = 20 s. Bpelte

a/
5/
.Y
0

(o) Tov ypbvo mou emPBpadlveta.
®)
(v") Tnv péon toybtnta e xivnohc tou.
(®)
)

T\ petatonioelg o xadeplo and TIC XVACELS TOL.
") No yiver to dudrypappo v = f(t)

(e) No yivel ta Sdypapuo x = f(t)
4. "Evac adlnthc unopel va avamtdZel péylotn emtdyuvon a = 3 m/s? xou péylotn oyt v =

12m/sec. Beeite 10 pexdp tou ota 100 pétpa.

5. Xtundue éva dloxo Tou YOXEL TaVw ot Wlot Ty WUEVY AUV XaL aUTOS G TOHATAEL Aol BlavioEL
anéotaon 200 m. H apyund oy dtntd tou eivon 3 m/sec.

(o) Hbom elvon ) emitdyuvon tou dloxou av auth Vewpniel otadept;
(B") boo ypdvo dapxel 1 xivnot tov;
(v) T tagrdtnto éxel ool davioet andotaon 150 m;

6. "Evo xivntoé xvelton mpog ta Yetind oe dova x'x xou €xel uétpo taydtntag 40 m/sec xou emiPBpo-
dOvetan pe pétpo a=0,2 m/s% Tnv ypovixh otyuh t = 0 Yewprote 6T Pploxeton otV apyh Tou
d&ova.

(o) Xe now Yéon Yo otopatioe;

(B") Xe now Yéon Vo Exel Ty Wwor| oy vTNTL
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10.

11.

12.

13.

(v") IIéomn taynta éxer tav Peioxeton 0T0 od e cUVOAMXAC ATOCTAONS TOU BLOVUEL;
(8) IIéom petatémon €xet to teheutaio deuTEPOAETTO NS Xivnorc Tou;
Yopa Eexwvder and Ty neeplar xou xwveltan ye otodepr| EMTdLUVOT. 110 TEMOTO BEVTEPOAENTO NG

xivnor| Tou petatonileton xotd 1 m. Ye moia Y€on Ya Beloxeton oe ypbdvo 2 min; Iléom yetatdmon
Yo €yel T0 120 deutepdhento xou mooT) ToryUTNTA Vot €xEL 0TO TEAOG TOU (Blou BeuTEPOAENTOU;

O ypdvog avtidpaong evog odnyou eivan t, = 0,4 sec. To avtoxivito xivelton ye apyixr ToyLTNTA
20 m/sec xou 0 0dnyos avuhauBdvetar évo eunédlo ota 23 m. Av n uéylotn emPBedduver Tou
UTtopoUY var TETUYOLY TO. PEéva Tou auToXVATOL lvan uétpou 10 m /s

(o) Me nota torytnTor Yot suyxpousTel To auToxivTo 610 EUNEBLO;

(B") How Vo émpene vo Aoy 1 uéylotn emBedduvon TwV QEEVKV (HOTE VoL UNV GUYXPOUCTEL UE
TO EUNOOLO;

Eva oOpa Eexavéer oamd Tnv npepior xou emitoyOveton pe emitdyuvon uéteou a; = 1m/s? yia xdmoo

YeoVx6 BldoTnua t1. BTn cuvéyela emBpadiveton pe pétpo emBpdduvone as = 2m/s? uéypt va

otopathoet. O ohxdg ypodvog xivnorng eivan 30 sec.

(o) T Tolo Ypovixd BLdo TN EMITOYUVETOL Xol YL TTOLO ETUBEAUOUVETL;

(B") Mbom etvon 1 cuvohixh yetotémioy| Tou;

(v) No yivouv ot ypaguée napaotdoec x = f(t), v = f(t) xau a = f(t)

Ye éva onuelo evog evdiypaupou dpduou cuvavTiolvTton dVo xwntd A xou B. To A »wvelton pe

otadept| TayVTNTa pétpou 108 km/h xou 1o B éyer toytnto pétpou 15 m/sec o emtdyuvon 5

m/s?. Trohoyiote:

o

@/

¥

0

) Xe nowo 9éomn xon oe mota ypovixh oty Yo cuvavtndoiv Eovd
") Howx e&iowon divel TNV andoTaoY| TOUC GUVAPTHOEL TOU YEPGVOU;

T toyOtnTa Yo €xel 16T T0 WvNTo By

(8") IIote yiveton n amdo Ao TOUC UEYLOTN Xou ol Elvol AUTH;

(¢") Iowc ypovixéc otiypée anéyouv 12,5 m;

Abo autoxivnto tepvdve and éva Bevivddixo dimha and éva euYOYEOUUO HEYEAO BpoUO, UE Tay -
ntec avtioTolya b m/sec xon 10 m/sec, xou emitaylvoeic 2 m/s% xou 1 m/s?.

(o) No ypagoiv ot e€iomoel; xivnong toug

(B") Exgpdote tnv andotooy Toug ¢ cUVARTNON Tou YEeOVou.
(v") Iow ypovixh otiyunh xou ndte Yo cuvavtniolyv;
o)

(8) Mo ypovixh otiyph Ya anéyouv 10 m;

‘Eva autoxivito nou PBeloxetar oe onuelo A ploag eudelog, Eexwvdel and tny neeula o xuveiton ye
otadeph emitdyuvon a; = 4m/s?. Se dhho onuelo B, mou anéyel and to A 500 m, xvelton éva
deltepo auToXivTo TPOS To TEKOTO, pe otadepn taydtnTa 20 m/s. To autoxivita xwvodvton oe
TPAAANAES Awpideg evog Bpduou xou dev cuyxpolovtot. Na Beedoiv:

(o) I6te Yo cuvavtndoly to Vo xvntds

(B") Hotec ypovixéc otiypée Yo anéyouv 100 m;

(v) No yivouv oe xowd dorypdupata ol ypapixée napactdoec = f(t) xou v = f(t)

Abyw hddoug tou eheyx T xuxhogoplac o T OLONEOBEOUXES YRUUUES, O UNYavodNYdS EVOC TEE-
vou, Tou xwveltan pe toyvnTo 144 Km/h, BAéner oe 500 m andotacn dhho teévo, mou xivelton
opbpporna e toyvnTa 20 m/sec. O unyavodnydc epapudlel ta QEéVo xou POAS TIOU XAUTUPERVEL
VO UMV CUYXPOUGTEL UE TO UTPOCTVO TEEVO.
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(o) Av deydolue Tnv emtdyuvor otadeph) TOCO PETPO EYEL QUTY;
(B") Hboo ypbdvo didpxeoe 1 aywvio Tou unyavodnyol;

14. "Evo awtoxivito A nepvdel and éva Bevlvddxo e toybtnta vg = 20m/s xou xwveiton eudiypopua
xan ooAd. Ty (Bl otiypn éva dedtepo auwtoxivito B Peloxeton 100 m miow and to mpdto, xivelton
ue Toy vt vp = 40m /s xou emPpodiveton pe otadep emPedduvon a = 5m/s?. Na Beedolv:

H anéotaon twv 800 auTtoxivitwy Ty Yeovixh oyl t = 2s.

H ehdyiotn amdotacn mou Yo TAnoldcouy To 500 auToXIVATA.

") H andotact| toug 6tay 10 deltepo autoxivnto o TopothoEL.
) No yivouv o ypagixée mopactdoec = f(t) yia to 800 avtoxivita oe Eeywptotolc dEovee.

15. Xto moapoxdte Sudypoppa toydTnTac-Ypovou v = f(t) éyouv oyedotel oL ToayvTNTES BVO AUTO-
xvitwv A xaw B, mou v ypovix otiyuh t = 0 cuvavtolvton otnv apyl| Tou dova a’x. No
Beedolv:

Avdrypoppar (o)

5 10 15

(o) To eldoc e xivnomne twv 8o autoxvATwy xau oL eEloOoElS xivnohe Touc.

(B") H péyon andotaon nou Yo €xouv o Vo autoxivita (uéypet v yeovixt oty tou Yo
Eavaouvavtniolv).

(v)) H anbéotacy| toug 6tay 10 BelTERO aUTOXIVITO O TUUATHOEL.
(8") H ypovixh oty mou to autoxivito A mepvdel o avtoxivito B.

(€) Ou taydtntéc Toug 6tay To awtoxivito A Tepvdel to autoxivito B.
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